

День уплотнен предельно. Утром идут репетиции нового спектакля «Большевики» по пьесе М. Шатрова, которым театр встретит 60-летие Великого Октября. Днем — творческие встречи, экскурсии. Вечером — спектакли.

Параллельно с работой на стационаре артисты выступят в Трускавце, Моршане, Любине, Стрые и других районных центрах Львовской области.

Надолго запомнится встреча на производственном объединении «Электрон», где краснофакельцы видели, как изготавливаются цветные телевизоры, познакомились с музеем, в котором запечатлена вся 20-летняя история этого известного в нашей стране предприятия. Рабочие завода просили передать привет своим коллегам в Новосибирске

Краснофакельцы приняли участие в юбилейном смотре культуры РСФСР на заводе «Львовприбор».

Замечательный обычай — приветствовать друзей подношением каравай хлеба на вышитом рушнике! Однажды на спектакль во Львов из районного центра Стрый приехали на автобусах полторы тысячи хлебопашцев, успешно завершивших уборку урожая. Бурными аплодисментами, цветами и караваем хлеба на рушнике благодарили герои полей артистов.

В День строителя в зеленом театре Стрыйского парка — замечательного парка Львова — краснофакельцы дали концерт для 5 тысяч строителей, собравшихся со всей области.

Общение с людьми труда дает коллективу новый заряд творческой энергии для нового ответственного сезона, начинающегося накануне 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

Г. ЯЗЕВА,

Помощник главного режиссера по литературной части театра «Красный факел».

«Сов. Сибирь»
г. Новосибирск
26 авг. 1977г

Л Ь В О В

ВСТРЕЧИ С ЛЮДЬМИ ТРУДА

После месячных гастролей в Одессе, где родился когда-то «Красный факел», после многочисленных встреч с трудящимися города-героя, со старыми театрами, помнящими еще молодой театр, краснофакельцы прибыли во Львов.

На вокзале коллектив встретили представители горкома КПСС. Девушки в ярких украинских костюмах вручили артистам букеты цветов. А вечером 1 августа на сцене театра оперы и балета им. Ивана Франко состоялось торжественное открытие гастролей. Тепло принял зрительный зал первый гастрольный спектакль «Поговорим о странностях любви» по пьесе В. Пановой.

И вот прошло больше трех недель напряженной гастрольной жизни во Львове.